

#Ласточка

№26 (281)
25 августа
2023 года

Еженедельная электронная газета Нефтегазстройпрофсоюза России

2 «НГСП-информ» № 4, август 2023 год.
Работать вместе – это успех

3 СИБУР – территория здорового образа жизни

6 Знакомство с историей промышленного наследия

7 Сильны духом и традициями

8 Встреча трех поколений

10 «Родина – в твоём сердце»

12 Дело живёт, традиции крепнут

19 Буровая элита



«НГСП-информ» № 4, август 2023 год.

Работать вместе – это успех

Путеводной нитью поступившего на этой неделе в распространение четвертого номера журнала «НГСП-информ» стал известный афоризм: «Собраться вместе — это начало, держаться вместе — это прогресс, работать вместе — это успех».

Понятие «вместе» действительно можно найти буквально в каждом материале этого выпуска журнала. Вместе с компанией «Транснефть», справляющей в этом году свой 30-летний юбилей, создавать фундамент энергетической безопасности страны. Вместе с ООО «Газпром добыча Уренгой», отмечающим 45-летие с момента своего создания, трудиться плечом к плечу с коллективом во благо людей, компании, будущего России. Вместе с динамичным «СИБУР Профсоюзом» идти в ногу со временем, учитывать тренды и предлагать лучшие практики. А вместе с гостем журнала Геннадием Шмалем, президентом



Союза Нефтегазопромышленников России, читателям предстоит отправиться в увлекательное путешествие в историю создания Западно-Сибирского нефтегазового комплекса и узнать из первых уст обо всех перипетиях работы комсомольского и профсоюзного актива в непростые 60-е годы прошлого века.

Вариантов, где вместе с семьей или же с близкими друзьями можно отдохнуть после тяжелых трудовых будней, в нашей великой стране множество. Постоянная рубрика журнала «Территория Профсоюза» рекомендует обратить внимание на Волгоградскую область: здесь вам и рыбалка, и неподражаемая природа, и шедевры сталинской архитектуры, и вкуснейшие, свежайшие рыбные деликатесы. Выбирайте, что вам более интересно и вкусно.

Познакомиться с электронной версией четвертого номера журнала «НГСП-информ», как и со всеми его архивными выпусками, можно на сайте <https://www.rogwu.ru>, или же пройти по прямой [ссылке](#).

Компания СИБУР заботится о здоровье работников и создает условия для регулярных занятий физическими упражнениями в течение рабочего дня для всех категорий сотрудников, как дневного, так и сменного персонала.

Центр практик «СИБУР Профсоюза» «Укрепление здоровья и продвижение ЗОЖ» недавно познакомил работников компании с обновленным подходом к организации «Минуток здоровья» и «Углов здоровья».

Работаете за компьютером?

Поддержать организм в тонусе, повысить работоспособность, снять мышечное и эмоциональное напряжение помогут «Минутки здоровья».

Этот комплекс простых физических упражнений, выполняемых два раза в течение рабочего дня (до 10 минут), состоит из трех блоков:

- 1 – укрепить тело упражнениями на растяжение крупных мышц,
- 2 – снять стресс при выполнении дыхательной гимнастики,
- 3 – снять усталость глаз с помощью гимнастики для глаз.

Работаете на производстве?

Снизить утомляемость, сохранить работоспособность и поддерживать себя в отличной

СИБУР — территория здорового образа жизни





физической форме работникам помогут «Уголки здоровья».

Это место в производственном подразделении с оптимальным набором спортивного оборудования: турник, степпер, скамья или коврик для пресса. В перерыве в «Уголке здоровья» можно сделать вис на турнике, походить пару минут на степпере и выполнить несколько упражнений на пресс. Плакаты, размещенные рядом со спортивным оборудо-

ванием, подскажут, в чем польза этих упражнений, как правильно и безопасно их выполнять.

Всего 10 минут два раза в смену – и можно зарядиться энергией, чтобы оставаться в тонусе до конца рабочего дня.

Специалисты по укреплению здоровья и продвижению ЗОЖ «СИБУР Профсоюза» оказывают методическую поддержку, организуют проведение «Минуток здоровья» и занятия

в «Уголках здоровья». Но и каждый работник компании может стать амбассадором по спорту и проводить разминку в своем подразделении.

В конце июля специалисты по укреплению здоровья и продвижению ЗОЖ профсоюзных организаций запустили челлендж по «Минуткам здоровья» в периметре СИБУРа.

Старт проекту дали специалисты АО «Воронежсинтезкаучук» – опубликовали

видеоролик о проведении «Минуток здоровья» в социальных сетях и передали эстафету специалистам АО «СибурТюменьГаз».

Далее, на протяжении месяца, 15 предприятий СИБУРа поочередно принимали вызов и затем передавали эстафету коллегам, размещая видео, как проводятся «Минутки здоровья» на своем предприятии.

«Привить полезную привычку, снять мышечное и эмоциональное напряжение, повысить работоспособность – вот цель данной инициативы. Несложные упражнения могут занимать всего несколько минут, при этом их выполнение окажет благоприятное влияние на весь организм. «Минутки здоровья» проводятся на всех предприятиях компании, – прокомментировал председатель МПО «СИБУР Профсоюз» Вячеслав Харитонов. – Уделяйте время двигательной активности, начните заниматься регулярно и через некоторое время заметите положительные изменения в вашем состоянии, как физическом, так и эмоциональном. Будьте здоровы и спортивны, ведь ваше здоровье – в ваших руках!»

Скачать [подход к организации](#) «Минуток здоровья» и «Уголков здоровья» можно на сайте «СИБУР Профсоюза»:



Знакомство с историей промышленного наследия

Для знакомства с историей промышленного наследия профсоюзный комитет АО «ТАНЕКО» организовал 3 августа экскурсионную поездку для неработающих пенсионеров предприятия.



80 лет назад впервые в республике был получен промышленный приток нефти дебитом 20 т в сутки. Так открыли первое в Татарстане нефтяное месторождение – Шугуровское. Именно с этой скважины началась история большой нефти Татарстана.

Маршрутная карта была очень насыщенной. Первой точкой маршрута был Музей нефти (с. Шугурово) под открытым небом. Завершилась же поездка в Музее нефти на родине татарстанской нефти в г. Лениногорск. Музей предложил совершить путешествие в историю, охватывающую период от первого письменного упоминания о татарской нефти в 1637 году до наших дней.

Администрация и профсоюзный комитет АО «ТАНЕКО» уделяют большое внимание неработающим пенсионерам Общества, организовывая для них различные мероприятия и экскурсионные поездки. Самое главное в таких мероприятиях – пенсионеры и ветераны Общества получают возможность встретиться, пообщаться, вспомнить былые времена и почувствовать неразрывную связь со своим предприятием.

Ветераны Новокуйбышевского НПЗ отдыхают и оздоравливаются в санатории-профилактории «Дубки».

42 представителя Совета ветеранов, воспользовавшись положенной льготой Коллективного договора, бесплатно отдыхают и проходят лечение в заводской здравнице. В услугах заслуженных заводчан современное оборудование и квалифицированный персонал учреждения. Время на свежем воздухе нужно проводить также с пользой для души – при поддержке профсоюзной организации ежедневно проводятся тематические вечера, игры, соревнования и конкурсы. Например, впереди конкурс красоты, членами жюри которого станут ветераны-мужчины.

День Государственного флага России работники Новокуйбышевского НПЗ отметили вместе с ветеранами завода и почетными гражданами. Объединившись вокруг общих ценностей, ветераны вместе с молодежью под звуки гимна России подняли российский триколор на знаковом историческом месте – старейшей «первичке» завода АВТ-1, где сегодня располагается учебный полигон НК НПЗ.

Сильны духом и традициями



Встреча трех поколений



Альметьевская территориальная первичная профсоюзная организация ОППО ПАО «Татнефть» провела «Встречу трех поколений», посвященную 80-летию начала разработки нефти Татарстана, 75-летию открытия Ромашкинского месторождения и 70-летию города Альметьевска.

С самого утра на Аллее Героев в городском парке собрались члены Профсоюза – представители трудовых династий, молодежные лидеры организаций, ветераны предприятий. Мероприятие началось с митинга и возложения цветов к бюстам Героев Социалистического Труда и полных кавалеров ордена Трудовой Славы.

На главной сцене прошла церемония награждения ветеранов компании «Татнефть». Представители трудовых династий Зиминых, Ильмаириных, Габдрахмановых, Гайфуллиных, Надыршиных, Петуховых, Шестиперовых, Низамовых были поощрены благодарностями профкома за добросовестный и плодотворный труд.

– Я работал нефтяником до 65 лет. Очень благодарен, что о нас не забывают, приглашают на мероприятия и делают подарки в виде концертов. На таких встречах у нас появляется возможность пообщаться с бывшими колле-

гами. Сейчас и мой сын Павел стал нефтяником, я горд за него, – поделился своими впечатлениями Вячеслав Низамов, сын основателя династии – участника Великой Отечественной войны, кавалера двух орденов Славы Султана Низамова.

– Нефтяник – это не только работники добычи, переработки, подземного ремонта скважин, Центра обслуживания бизнеса, но и повара столовых, и работники санаториев, и многие другие. Каждый сотрудник прошлого и настоящего за 80 лет развития отрасли – это важный пазл



в огромной картине. Наша задача – помнить свою историю, которая отражена сегодня в этом празднике, – отметил председатель АТППО Рузэль Шаймарданов.

Праздничная концертная программа, состоящая из выступлений ветеранов «Татнефти», создала приподнятую атмосферу. Особый интерес вызвала выставка фотоаппаратов члена профсоюза АТППО, слесаря ЕНПЗ Игоря Карсалова. Колорит выставке добавили фотографии, на которых запечатлена история Альметьевска и компании «Татнефть».



Новости Профсоюза



Новости структурных организаций



Моя профсоюзная карта

«Родина — в твоём сердце»



Сотрудники «Газпром бурение» — члены профсоюзной организации ОППО «Газпром бурение профсоюз» приняли участие в военно-патриотическом молодежном слете среди работников компаний Группы Газпром «Родина в твоём сердце», который прошел 20–23 июня в Уфе на базе учебного центра Росгвардии.

Организатором мероприятия выступили МПО «Газпром профсоюз» и ООО «Газпром трансгаз Уфа». Активисты «Газпром бурение» приняли участие в слете при поддержке ОППО «Газпром бурение профсоюз».

В военно-патриотическом соревновании вышли на старт 28 команд, сформированных дочерними предприятиями ПАО «Газпром». Спортсмены соревновались в таких видах дисциплин военно-прикладной подготовки, как выполнение норматива по разборке АК-47, стрельба, метание гранат, общевойсковая полоса препятствий, тактическая игра, а также преодоление специальной полосы препятствий для капитанов.





В команду «Газпром бурение» вошли: Сергей Рагуля, председатель ОППО «Газпром бурение профсоюз», Егор Тихончук, помощник мастера буровой филиала «Краснодар бурение», Данияр Ильманбеков, помощник бурильщика филиала «Астрахань бурение», Денис Низамиев, супервайзер филиала «Астрахань бурение», Александр Марченко, электромонтер филиала «Оренбург бурение», Людмила Чудновец, ведущий специалист отдела закупок филиала «Уренгой бурение», Юлия Данилова, начальник отдела закупок филиала «Уренгой бурение».

В ходе проведения конкурсов коллеги продемонстрировали хорошую военную подготовку, а также умение работать в команде. По результатам военно-патриотических конкурсов команда «Газпром бурение» заняла 14-ю строчку в командном зачете, а также 3-е место в номинации «Конкурс патриотической направленности». Поздравляем коллег!

Дело живет, традиции крепнут

Теплое летнее утро. На рабочем автовокзале в Лениногорске по-особенному волнительно и празднично. Передовые бригады НГДУ «Лениногорскнефть» компании «Татнефть» торжественно отправились нести Почетную вахту.

Традиция зародилась еще в 70-е, в год добычи первого миллиарда тонн нефти. И вот уже в течение десятилетий ее несут самые достойные. Встреча объединила представителей 13 цехов – почетных нефтяников Татарстана и России, работников с многолетним опытом, активистов, руководство компании и ветеранов. Инициаторами данного мероприятия выступила Лениногорская ТППО ОППО ПАО «Татнефть».

80 лет назад, в июле 1943 года, о нефтеносности недр республики возвестила скважина-первооткрывательница № 1 в Шугурово, а пять лет спустя, также в разгар лета, нефтяниками Татарии было открыто Ромашкинское месторождение. На лениногорской земле получили





трудовую закалку и путевку в жизнь многие специалисты, руководители нефтяной промышленности региона и страны.

— Приятно, что эта вахта начинается на нашей земле, и по праву. Я желаю, чтобы и дальше нефтяная отрасль Татарстана процветала, чтобы больше шло новых специалистов на эти предприятия, появлялись новые прогрессивные решения, технологии. Если бы не было нефти Татарстана, не было бы нашего города, не было бы расцвета нашего края. А сегодня Татарстан — один из передовых регионов благодаря труду ветеранов, которые из поколения в поколение передают свой опыт, свои навыки молодежи. Эта Почетная вахта нужна для того, чтобы молодежь знала, как куются нефтяные победы, и пусть традиция продолжается, — подчеркнул на торжественной встрече глава Лениногорского района, мэр города Лениногорска Рягат Хусаинов.

В юбилейный для компании год отправка Почетной вахты – важное событие. Это дань памяти первооткрывателям и ознаменование достижений будущего.

– Отмечая 80-летие начала разработки нефти в Татарстане, невозможно не отметить труд первых буровичек, которые под руководством мастера Гарифа Хамидуллина пробурили скважину № 1. Одна из них –

Нурсина Сулейманова – в здравии и передает по случаю этого события большой привет. Сегодня ваш труд, как и труд прошлых поколений, – огромный вклад в развитие качества жизни не только работников «Татнефти», но и жителей территорий присутствия компании, – подчеркнул на торжественном построении бригад председатель «Татнефть Профсоюза» Гумар Яруллин.



Сотрудникам, заступившим на Почетную вахту-2023, вручили памятные ленты. До отправки – считанные минуты.

– Труд первооткрывателей был сродни настоящему подвигу. История тому подтверждение. И мы должны помнить об этом всегда. Ведь, как мы знаем, человек, который не знает своего прошлого, не будет иметь и будущего. Желаю всем успехов, новых эффективных ре-

шений и производственных показателей, – выступил с напутственным словом заместитель начальника управления по производству НГДУ «Лениногорскнефть» СП «Татнефть-Добыча» Руслан Гарифуллин.

– Наша профсоюзная организация старается сохранить те традиции, которые были заложены ветеранами. Уже не первый год мы выступаем инициаторами и организатора-



ми данного мероприятия. Здорово, что работники несут Почетную вахту, стремятся, чтобы их имена вошли в историю. В этом году активное участие в подготовке приняли наши молодые профсоюзные активисты. Многие из них впервые побывали на подобном мероприятии, узнали об истории зарождения данной традиции, – поделилась председатель Лениногорской ТППО ОППО ПАО «Татнефть» Юлия Новичкова.

Как и несколько десятилетий назад, в центре события – ветераны-нефтяники, участники Почетных вахт прошлых лет. Сегодня для нас их имена – символ мужества, стойкости и верности профессии. Каждый в свое время прошел проверку на прочность. И сегодня они пришли передать трудовую эстафету в надежные руки нынешнего поколения.

– Не каждый может получить право нести Почетную вахту. Это должны быть лучшие из лучших. Человек должен понимать, какую

ответственность на него возлагают, — выразил уверенность заслуженный нефтяник РТ, кавалер ордена Трудовой Славы III степени, победитель социалистического соревнования Виктор Кирюков.

В 1975 году он начал свой путь в качестве оператора по ПРС, а через 16 лет перешел оператором по добыче нефти на 2-й промысел, где добросовестно трудился до выхода на заслуженный отдых под чутким руководством Акдаса Исхакова. Акдас Гафатович — участник Почетной вахты, посвященной добыче второго миллиарда. Тогда он работал старшим механиком в ЦДНГ-6, а уже через 16 лет возглавил сначала 3-й, а потом и 2-й промыслы.

— Жизнь меняется, и меняется только к лучшему. Мы рады, что наши нефтяники так работают, городу помогают. Сейчас созданы все условия для работы, — добавил он.

И вот работники двинулись в путь, каждый по своим цехам на производственные объекты. Бригаде № 1 ЦДНГ-4 доверили возложить цветы у памятника-обелиска первооткрывателям нефти Татарстана в Шугурово. Чуть поодаль от обелиска — скважина № 1. Именно сотрудники 4-го промысла обслуживают легендарную первооткрывательницу, которая вот уже восемь десятилетий работает на благо каждого из нас.

Многое связывает с этим местом Дилбара Минязева, оператора с 44-летним стажем.





Новости Профсоюза



Новости структурных организаций

Пришел работать в 1979 году, будучи 17-летним мальчишкой.

— Вся моя трудовая биография связана с четвертым промыслом. Я рад, что в свое время попал сюда. Меня переполняют чувства, что в такой знаменательный день именно я стою возле первой скважины. Она работает, и я могу ее обслуживать. Перед моими глазами за эти годы столько судеб вершилось, столько историй произошло. Все в двух словах не расскажешь. Я даже успел застать время первопроходцев. Люди, закаленные войной и тяжелыми послевоенными годами. Я счастлив, что перенял их опыт и до наших дней сохранил эти знания и чувства в душе, — говорит он.

— Работа — это всё! И поддержка семьи, и заработная плата, и дружный коллектив, и общение с друзьями. Это моя жизнь! А участие в таком событии — дань памяти о прошедших трудовых буднях нескольких поколений. Большое значение Почетная вахта имеет для молодежи. Они видят, как мы работа-

Моя профсоюзная карта

ем, как стараемся, добываем нефть. Надеюсь, в таком же темпе, с таким же старанием они будут продолжать наше дело, — не скрывая гордости, поделился Аскат Низамов, старший оператор этой же бригады. 21 августа исполнится 43 года, как он работает в цехе. И эта Почетная вахта для него вторая.

Знаменательный день завершили у скважины № 3 в Тимяшево. Это она в 1948 году фонтаном с суточным дебитом 120 т возвестила об открытии Ромашкинского месторождения-супергиганта.

Здесь руководители и профсоюзный комитет поблагодарили передовые бригады за достойное выполнение трудовых обязанностей. Памятная проба нефти со скважины № 1 стала символом связи поколений и устойчивого будущего, которое нефтяники и жители региона создают день за днем вот уже 80 лет.

Автор: Анастасия Петрова
Фото Сергея Трусова



Буровая элита

Стать участником конкурса «Лучший по профессии» уже престижно для любого работника Сибирского филиала ООО «Буровая компания «Евразия», а победа в нем по праву считается значимым профессиональным достижением.

Трудовые соревнования собирают элиту нашего предприятия. Само участие в состязаниях — уже признание профессионализма, а потому в подобных конкурсах есть победители, но побежденных — нет!

Труд буровика считается одним из самых сложных в нефтяной отрасли. Двенадцатичасовые смены, серьезные физические нагрузки, работа при любых погодных усло-





виях — всё это могут выдержать только люди особой закалки, одной полевой романтики недостаточно. Высоких результатов буровики добиваются благодаря упорству, профессиональной смекалке и трудолюбию. В этот раз дух производственного соперничества нашел свое воплощение на 34-й кустовой площадке Тевлинско-Русскинского месторождения. Ринуться в «бой» за почетное звание «Лучший по профессии» среди вахт буровых бригад Сибирского филиала ООО «БКЕ» решительно были настроены коллективы из проектов: «Когалым», «Тевлин», «Покачи», «Лангепас», «Ямал», а также вахты проекта «БВС».

На торжественном открытии в адрес конкурсантов звучат напутственные слова и поздравления от руководства и почетных гостей. Прибывший на кустовую площадку заместитель генерального директора по производству — начальник ЦИТС Тевлинской группы месторождений ТПП «Когалымнефтегаз» Дмитрий Мишин поздравил всех присутствующих с предстоящим

праздником, пожелав коллективам удачи и победы сильнейшим. От имени руководства филиала участников приветствовал главный инженер Сергей Семененко. Условия и порядок проведения конкурса объявил начальник службы буровых работ Сибирского филиала ООО «БКЕ» – председатель конкурсной комиссии Алексей Соколов.

Буровикам предстояло продемонстрировать глубину и обширность своих теоретических знаний по специальности, а затем уже подтвердить свое мастерство на практике. Выполнение теоретического задания проходило по «Единому билету». Билет состоял из 40 вопросов, на каждый из которых имелось несколько вариантов ответов. Время на решение билета ограничивалось 15 минутами.

Самая зрелищная часть конкурса – практические испытания. Вахте предстояло провести приемку своих рабочих мест и инструмента, выполнить подъем ведущей бурильной трубы из шурфа, наворот на трубу, отво-





рот ведущей бурильной трубы и установку в шурф, спуск-подъем трех свечей бурильных труб. На самом деле практическая часть не содержала ничего нового для участников. Но под пристальным взором компетентного жюри, как и на любом экзамене, всегда присутствует волнение. Параллельно с производственными баталиями на роторной площадке свои практические задания выполняли слесари и электромонтеры по обслуживанию буровых.

Умение хорошо выполнять свою работу приносит большое удовлетворение, а признание этого умения твоими коллегами приятно вдвойне. После напряженных семичасовых производственных испытаний были подведены итоги и озвучены результаты.

Конкурсная комиссия единогласно признала «Лучшей по профессии» в Сибирском филиале ООО «БКЕ» вахту буровых мастеров Кашалова А. М. – Абдрахманова Р. Н., проект «Тевлин». Эту команду отличает сплав опыта и молодости, который помогает в достижении самых высоких результатов. Вторым стал популярный коллектив проекта «Ямал» буровой бригады мастеров Салахутдинова С. З. – Сараева Д. Г. Третье место разделили между собой вахта буровой бригады мастеров Кулёмина С. Е. – Белова И. А., проект «Когалым», и вахта, возглавляемая буровыми мастерами Анисимовым М. А. – Осипой А. В., проект

«Покачи». Лучшим среди вахт в бурении боковых стволов стал коллектив под руководством мастеров Бронникова С. Ф. – Ибрагимова Р. А. Второе место у вахты мастеров Гостенко К. А. – Радкевича С. А.

Победа в соревновании дает не только моральное удовлетворение, но еще и материальное. Победители и призеры были награждены дипломами и солидными денежными премиями. От профсоюзного комитета филиала конкурсантам вручили весьма ценные в быту подарки: кухонные комбайны BOSCH, хлебопечки Binatone, кофеварки Pioneer и многое другое. Кроме того, в благодарность за подготовку кустовой площадки к соревнованиям председатель первичной профсоюзной организации Роберт Гараев вручил буровому мастеру Фирдавесу Насибуллину ценные подарки для улучшения условий быта и досуга в жилых вагонах бригады бурения.



«Моя профсоюзная карта» — ЭТО ВЫГОДНО И УДОБНО

Подключаясь к Программе преференций Нефтегазстрой-профсоюза России, вы получаете уникальную возможность экономить, пользуясь услугами наших партнеров.

Для участия в программе необходимо только направить заявку на выпуск карт для членов Профсоюза, состоящих на учете в вашей профсоюзной организации. Изготовление пластиковых карт, а также доставка — **БЕСПЛАТНЫ!**



повышение
мотивации проф-
союзного членства



увеличение
численности членов
Профсоюза



повышение
жизненного
уровня членов
Профсоюза



совершенствование каналов
коммуникации с членами
Профсоюза



укрепление
профсоюзного
единства



* для председателей
профсоюзных организаций

По вопросам, связанным с участием профсоюзных организаций в Программе преференций, вы можете обращаться к Сергею Лейканду, начальнику отдела организационно-профсоюзной работы аппарата Нефтегазстройпрофсоюза

России,
+7 (915) 017-48-70,
+7 (495) 938-77-88,
leikand@rogwu.ru

По вопросам, связанным с привлечением партнеров и взаимодействием с ними, вы можете обращаться к Симону Газияну,

руководителю проекта
«Программа преференций
«Моя профсоюзная карта»,
+7 (926) 393-08-17,
+7 (495) 938-86-21,
its@rogwu.ru

Нас уже более 500 000! Подключайтесь!

Уважаемые участники программы «Моя профсоюзная карта»!
Напоминаем о необходимости активации личных кабинетов на сайте программы
<https://card.rogwu.ru/login> для получения преференций у партнеров.

**ТОЛЬКО РЕГИСТРАЦИЯ
ЛИЧНОГО КАБИНЕТА
ПОЗВОЛЯЕТ:**

1. Получать спецпредложения и промокоды от партнеров программы, недоступные в общем доступе.
2. Подключаться на выгодные тарифы мобильной связи и приобретать страховые продукты от партнеров программы в онлайн-режиме.

**КАК АКТИВИРОВАТЬ
КАРТУ:**

1. Для активации карты нажмите на кнопку «Личный кабинет», расположенную в правом верхнем углу, или пройдите по ссылке.
2. В появившемся окне введите 16-значный номер карты в поле «Номер карты».
3. В поле «Пароль» введите последние 4 цифры 16-значного номера карты.
4. Нажмите кнопку «Войти».
5. Заполните анкету, введите «Новый пароль», который вы будете использовать в дальнейшем при входе в личный кабинет.
6. Нажмите кнопку «Продолжить активацию».

7. После нажатия на кнопку «Продолжить активацию» на указанный вами в анкете адрес электронной почты придет письмо со ссылкой на страницу активации карты.
8. После перехода по активационной ссылке вы окажетесь в личном кабинете, который предоставит доступ к самым интересным акциям и предложениям от партнеров программы, приглашениям на закрытые мероприятия, розыгрышам подарков и т. д.
9. Данные, указанные в анкете, имеют строго конфиденциальный характер и будут использованы только в целях реализации программы преференций «Моя профсоюзная карта».



Обратите внимание на необходимость вашего согласия с Правилами Программы и на получение информационных рассылок.

- Согласен на получение информационных e-mail-рассылок
- Согласен на получение SMS-уведомлений
- Согласен на передачу своих данных в рамках программы ЭПБ
- Согласен с Правилами Программы ЭПБ

#Ласточка

Дорогие друзья, коллеги!

Возможно, вы уже заметили, что наша «Ласточка» меняется. Мы очень хотим сделать ее более удобной, современной и интерактивной. Поэтому не стесняйтесь, кликайте все, что кликается, и открывайте все, что открывается.

И конечно же, ждем от вас обратной связи: что получилось хорошо, какие изменения вам нравятся, а что, наоборот, только мешает восприятию. Все свои мысли и пожелания присылайте нам по адресу nesterova@rogwu.ru

- 1 Переход на первую страницу с содержанием
 - 2 Переход к предыдущей странице
 - 3 Переход к началу рубрики
 - 4 Переход по ссылке
 - 5 Если сфотографировать QR-код смартфоном, можно перейти по указанной в нем ссылке
- Переход из горизонтального варианта в вертикальный и обратно



Еще больше новостей о деятельности
Нефтегазстройпрофсоюза России
вы найдете на официальном сайте

rogwu.ru



Учредитель:
Общероссийский профессиональный
союз работников нефтяной,
газовой отраслей промышленности
и строительства

Главный редактор:
Александр Корчагин

Ответственный за выпуск:
Анастасия Дубенская

Распространяется бесплатно

Электронная газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций,
рег. номер Эл № ФС77-74685 от 29.12.2018.

Press@rogwu.ru

+7 (495) 938-80-25

Следующий номер «Ласточки» выйдет
1 сентября 2023 года.

Макет: Дизайн студия «Дом5»
+7 (903) 153 5815